

推动中美关系重回健康稳定发展轨道

新华社记者

当地时间11月14日下午,国家主席习近平在印尼巴厘岛同美国总统拜登举行会晤。两国元首就中美关系中的战略性问题以及重大全球和地区问题坦诚深入交换看法,达到了深入沟通、明确意图、划清红线、防止冲突、指明方向、探讨合作的预期目的,为推动中美关系重回健康稳定发展轨道注入宝贵的正能量。

当前,世界正处于一个重大历史转折点,各国既需要面对前所未有的挑战,也应该抓住前所未有的机遇。站在人类发展的十字路口,看待和处理中美关系,更应登高望远、把握大势。中美双方需要本着对历史、对世界、对人民负责的态度,探讨新时期两国正确相处之道,找到两国关系发展的正确方向。宽广的地球完全容得下中美各自发展、共同繁荣。双方应该坚持相互尊重、和平共处、合作共赢的原则,正确看待对方内外政策和战略意图,确立对话而非对抗、双赢而非零和的交往基调,共同确保中美关系沿着正确航向前

行,不偏航、不失速,更不能相撞。遵守国际关系基本准则和中美三个联合公报,这是双方管控矛盾分歧、防止对抗冲突的关键,也是中美关系最重要的防护和安全网。

台湾问题是中国核心利益中的核心,是中美关系政治基础中的基础,是中美关系第一条不可逾越的红线。台湾问题如果处理不好,将对两国关系造成颠覆性影响。中国实现完全统一,是全体中华儿女的共同愿望。解决台湾问题是中国人自己的事,是中国的内政。维护祖国统一和领土完整,是中国人民和中华民族的共同心愿。任何人想把台湾从中国分裂出去,都违背中国的民族大义,中国人民都绝不会答应。美方应言行一致,恪守一个中国政策和中美三个联合公报,履行“不支持台独”的承诺,停止虚化掏空中政策,约束制止“台独”分裂言行,切实维护台海和平稳定,维护中美关系大局。

中美是两个历史文化、社会制度、发展

道路不同的大国,过去和现在有差异和分歧,今后也还会有,但这不应成为中美关系发展的障碍。美国有美国式民主,中国有中国式民主,都符合各自的国情;美国搞的是资本主义,中国搞的是社会主义,双方走的是不同的路。只有尊重彼此社会制度和道路,尊重对方核心利益和重大关切,尊重各自发展权利,才能做到平等相待、管控分歧、求同存异。任何时候世界都有竞争,但竞争应该是相互借鉴、你追我赶,共同进步,而不是你输我赢、你死我活。中美关系不应该是你输我赢、你死我活的零和博弈,中美各自取得成功对彼此是机遇而非挑战。

中美关系发展的历史表明,中美合则两利,斗则俱伤。合作始终是中美两国的最好选择。作为最大的发展中国家和最大的发达国家,中美具有高度互补性,不仅在双边领域存在广泛合作空间,在全球性议题上也承担着重大责任。中美合作对两国

和世界都是好事。当前形势下,中美两国共同利益不是减少了,而是更多了。中美不冲突、不对抗、和平共处,这是两国最基本的共同利益。中美两国经济深度融合,面临新的发展任务,需要从对方发展中获益,这也是共同利益。全球经济复苏后,应对气候变化、解决地区热点问题也离不开中美合作,这还是共同利益。“风物长宜放眼量”,双方相互尊重,互惠互利,着眼大局,才能为双方合作提供好的氛围和稳定的关系,使合作清单越拉越长,把互利共赢的蛋糕越做越大。

管控和稳定中美关系是一个持续不间断的进程,发展中中美关系需要切实有力的行动。及时跟进和落实两国元首达成的重大共识,保持对话沟通,管控矛盾分歧,推动交往合作,切实把承诺转化为行动,真正做到言而有信、行而有果,才能推动中美关系重回健康稳定发展轨道,造福两国,惠及世界。

(新华社北京11月15日电)

经济延续恢复态势,发展韧性继续彰显

——聚焦10月份国民经济数据

新华社记者 魏玉坤 周圆

国家统计局15日公布的今年10月份国民经济数据显示,随着高效统筹疫情防控和经济社会发展,加力落实稳经济各项举措,国民经济延续恢复态势,发展韧性继续彰显。

统计数据显示,生产需求保持恢复态势。10月份,全国规模以上工业增加值同比增长5%,比三季度加快0.2个百分点;环比增长0.33%。全国服务业生产指数同比增长0.1%。

尽管经济下行压力较大,但稳就业政策持续发力,就业形势保持基本平稳。10月份全国城镇调查失业率为5.5%,与上月持平。全球通胀压力高企,我国持续加大保供稳价力度,价格形势保持总体稳定。10月份全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.1%,涨幅比上月回落0.7个百分点。

10月份,高技术制造业增加值同比增长

10.6%,比上月加快1.3个百分点;电子及通信设备制造业增加值同比增长16.6%,移动通信基站设备、5G智能手机产量同比分别增长39.1%和18.4%;新能源汽车、充电桩、光伏电池产品产量同比分别增长84.8%、81.4%和69.9%……高技术制造业增势较好,绿色能源产品不断涌现。

“总的来看,10月份我国经济延续恢复态势,生产需求继续恢复,就业物价保持稳定,新动能积蓄增强,民生保障有力有效,发展韧性继续彰显。”国家统计局新闻发言人付凌晖在15日举行的国新办发布会上说,也要看到,外部环境复杂严峻,世界经济下行的影响逐步显现,国内疫情新发多发,经济恢复有所放缓,恢复基础仍需巩固。

尽管工业保持恢复态势,但受疫情多发散发、市场需求不振等因素影响,10月份全

国规模以上工业增速有所放缓。

当前是拓展经济回稳向上态势的关键窗口期。付凌晖说,要狠抓政策落实,科学高效统筹疫情防控和经济社会发展,着力扩大有效需求,深化供给侧结构性改革,持续稳就业稳物价稳预期,更大激发市场活力,巩固经济恢复向好基础,力争实现更好发展结果。

国家发展改革委会出台文件,以21条举措进一步完善政策环境,加大力度支持民间投资发展;加快设备更新改造贷款投放,同等支持采购国内外设备……

“随着稳投资政策效应继续显现,投资有望保持稳定增长。”付凌晖说,从消费来看,随着疫情逐步得到控制,稳消费政策效果逐步显现,新的消费模式不断增加,消费会逐步改善。

国务院联防联控机制日前公布进一步优

化疫情防控的二十条措施,要求科学精准做好防控工作。“随着这些措施有效落实,有利于维护正常生产生活秩序,有利于市场需求恢复和经济循环畅通。”付凌晖说。

重点行业带动作用有望继续发挥。10月份,汽车制造业、计算机通信和其他电子设备制造业保持较快增长,这两个行业产业链比较长,对上下游带动作用会持续发挥。同时,近期化工、钢铁行业保持较快增长,有利于生产扩张。

“市场主体是国民经济的根基所在。”中国社科院副院长高培勇说,高质量发展必须更加关注市场主体,紧盯市场主体精准实施各项政策。

进一步延长制造业缓税补缴期限;对制造业新增增值税留抵税额即申即退;实施支持企业创新的阶段性减税政策……安徽、湖南等多地税务部门升级信息系统,积极利用税收大数据,便利企业享受政策红利。

“前期稳经济一揽子政策措施和接续政策持续落地见效,对稳投资和扩消费将发挥积极作用,加上去年同期存在一定的低基数效应,四季度经济有望延续恢复发展态势。”国务院发展研究中心宏观部第二研究室副主任李承健说。

(新华社北京11月15日电)

有关部门多措并举做好2023届全国高校毕业生就业创业工作

新华社北京11月15日电(记者王鹏)记者15日从教育部、人力资源社会保障部召开的2023届全国普通高校毕业生就业创业工作网络视频会议获悉,2023届全国普通高校毕业生规模预计达1158万人,同比增加82万人。教育部会同有关部门将进一步完善促进就业政策,更大力度拓宽就业渠道,实施就

业创业促进行动,并将于11月至12月期间开展2023届高校毕业生校园招聘月系列活动。

会议要求,各地各高校要千方百计促进市场化社会化就业,深入开展高校毕业生校外访企拓岗促就业专项行动,实施“万企进校园计划”,全面推广使用国家大学生就业服务平台,推进落实中小企业吸纳高校

毕业生就业优惠政策,支持自主创业和灵活就业。要用足用好各类政策性岗位,充分发挥政策性岗位吸纳作用,积极拓宽基层就业空间,鼓励更多毕业生报考重点领域和一线岗位,做好大学生征兵工作。

在健全就业指导服务体系方面,会议要求有的放矢开展就业指导,引导毕业生从实

区域协作配合 共建美好生态

长春汽开区与公主岭市建立河流跨界联合协作机制

本报记者 孙红丽

“两地各级河长巡河,及时发现问题,互相沟通,尽快处置。”近日,在新凯河富民大桥段,长春市汽开区与公主岭市两地河长工作人员开展联合巡河工作,实地察看了新凯河水生态环境状况,现场交流河流管护、治理等河长制工作经验。

河流治理涉及上下游、左右岸、干支流,是一项系统工程,长春市汽开区与公主岭市建立河流跨界联合协作机制,开展联合巡查督察和联合执法,攥指成拳,提升河湖治理能力和水平,共享清澈河流,共建美好生态。

区域信息共享机制。立足实际,因地制宜,加强新凯河流域河长制工作机制,信息包括但不限于河道治理信息、岸线管理信息、流域水质信息、水资源保护信息、水污染防治信息、水环境治理信息、水生态修复信息等。

区域协同会商机制。定期召开会议研究解决水污染防治、突发事件处理等工作。对流域内水污染等事件进行沟通研判,一旦发生重大水质恶化等突发事件,及时做好应对处理,提高跨区域突发事件协同处置效率效果。如发生跨区域生态环境事故时,相邻地区河长制办公室应组织有关人员需前往现场共同调查取证,现场处置或通过召开联席会议协商解决。

区域联合巡查执法机制。制定联合巡查、监督检查专项行动方案,对交界地区污染源、环境风险源等开展联合巡查和监督检查,集中力量在短期内解决新凯河管护中存在的突出问题,维护新凯河良好生态环境。在交界水域范围内,实现信息互通、情报共享,确保交界水域执法全覆盖、无盲点。

新闻宣传协作机制。及时总结新凯河河长制工作亮点,收集典型案例、提炼经验做法,共同策划、共同组织开展联合宣传活动。利用微视频、微信公众号等网络新媒体向社会各界通报新凯河河长制工作情况,为保障新凯河河长制工作营造良好的舆论氛围。

四个方面跨界联合协作机制的建立,进一步明确了新凯河流域上下游、左右岸的管理责任,在更高层次、更广范畴研究部署重大事项,协调解决重大问题,推动区域间的协作配合,增强新凯河流域保护治理的系统性、整体性、协同性,为深入推动新凯河流域生态保护和高质量发展提供坚实的制度保障。下一步,两地将形成定期会商、经常互访、随时沟通的问题解决机制,将常态化开展联合巡河行动,协调解决跨河问题。随着跨界联合协作机制的深入推进,汽开区与公主岭市将共同守护新凯河一湾碧水,不断画大流域保护“同心圆”,唱响流域保护“好声音”。

公告

滕卫东、张文涛、张文军、李洪伟、刘友富、杜晓娟、王玉霞、陈立新、刘梅、李哲、常宏、王兵、刘艳、李华春、赵艳秋、张淑芳、董英华,因公司进行改革需个人提供相关信息,请于2022年12月20日前务必与公司联系,联系电话:18643567817 联系人:张宝明 职务:公司经理,逾期视同放弃与改革有关的一切权利,后果自负。

单位:辉南县铁强线路器材有限公司
2022年11月15日

22000960000031,声明作废。

●四平日报社张莉将新闻记者证遗失,证号:22000960000033,声明作废。

●四平日报社相尧

(220103198008012914)于2022年

11月10日在吉林省中医药科学院

第一临床医院门诊就诊,发票号

1006561017,费用金额295元,发

票丢失,特此声明作废。

●李明珠

(220621198306260211)遗失电子

中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司债权催收公告

根据中国长城资产管理股份有限公司与原债权人吉林银行签署的《债权转让协议》,以及借款人、担保人与原债权人签署的下列借款合同和担保合同,原债权人对借款人和担保人所享有的债权由中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司承继并享有。请债务人、担保

人或其继承人立即向中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司履行还款义务或承担担保责任(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关

序号	借款人名称	借款合同编号	本金金额	担保人名称	担保合同编号
1	辽源市和谐房地产开发有限公司	2007122802	11,235,564.24	辽源市双龙房地产开发有限公司 孙祥立 李凤贵	(2007122802)财产抵押合同、2007122802保证担保合同
2	集安长白山水利发电有限公司	吉林银行通化集安支行2009年借字第XQ24号	4,000,000.00	集安深森房地产开发有限公司	吉林银行通化集安支行2009年抵字第XQ24号
3	通化恒硕生态科技有限公司	通城信公司业务部(2007)借字03号、通城信公司业务部(2007)借字07号	3,100,000.00	单连波	通城信业务部(2007)抵字第003号
4	集安市工业硅厂	吉林银行借字第22号	450,000.00	集安市工业硅厂	有抵押合同无合同编号
5	江源碳化硅微粉有限责任公司	吉林白山八道江支行2009年借字第091202010101011	11,500,000.00	江源碳化硅微粉有限责任公司	吉林白山八道江支行2009年抵字第091202010101011
6	江源碳化硅微粉有限责任公司	吉林白山八道江支行2009年借字第091202010101012	12,500,000.00	江源碳化硅微粉有限责任公司	吉林白山八道江支行2009年抵字第091202010101012

前述债务已全部逾期,债务人已构成违约,请立即履行还款义务或承担担保责任。本公告发布后至实际还款之日,我分公司将依合同约定及国家规定收取利息。特此公告。

中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司
2022年11月16日

公告

长春市兆源商贸有限公司:依据长春市双阳区人民法院(2022)吉0112执897号《协助执行通知书》,长春市兆源商贸有限公司2015年7月29日执行董事、经理、法定代表人及监事变更登记已被撤销。请于本公告刊登之日起六日内将长春市市场监督管理局双阳分局于2019年9月28日核发的纸质营业执照缴回我局长春市市场监督管理局双阳分局行政审批办公室(地址:长春市双阳区鹿城大街1288号政务服务中心一楼)。逾期不缴视为拒不缴回,我局将予以公告作废。特此公告。

长春市市场监督管理局双阳分局
2022年11月15日

导游证,证号:DL13996H,特此声

明。

●于洪全将私有房屋所有权

证丢失,房屋坐落于兰家镇委家

村,面积68.26平方米,声明作废。

●别继芬2022年10月15日

将220105197212199200号身份证

遗失,声明作废。

●马劲松将长春市东升汽车

销售服务有限公司出具的专用

收款收据SK101093202108300004

号丢失,金额人民币壹万元,至

公告

按照《新闻记者证管理办法》及新闻出版总署相关要求,吉林日报社已对拟申领新闻记者证人员的资格进行严格审核,现将我单位拟申领新闻记者证人员名单进行公示,公示期为2022年11月16日。本单位监督举报电话为:88600668,省委宣传部传媒监管处监督举报电话为:0431-88905530。

拟申领新闻记者证人员名单:
孙红丽 张敬源 罗天初 刘帅 张善奎 张野 曲镜洵 李娟 马子惠 段懿涵

吉林日报社
2022年11月15日

此原专用收款收据作废并失去

所有法律及经济效益,特此声

明。

●赵伟军遗失长春市宽城区

地铁名典C2栋2单元1909室扩大

面积款收据,金额35547元,收据

号0023821,声明作废。

●于群将警官证丢失,号码

109187,声明作废。

●赵琳

将

220104199610274125号身份证遗

失,声明作废。